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1. Escreya um programague,dadosquatrovaloresinteirosdiferentesentresi,
apresent® maiordetaisvalores.

2. Fagaum programegueapresent®sn primeirosnimerosprimosa partirdo
namerol paraumvalorn > 0 fornecidopeloustario.

3. Diz-se que um nimerointeiro n & um quadradoperfeito se existirem m
nimerosimparesconsecutios a partir do valor 1 cujasomaé igualan e
n = m?. Exemplo: 16 = 1 + 3 + 5 + 7 (16 & igual a somados quatro
primeirosimparesa partirde 1) e 16 = 42. Logo 16 representaim quadra-
do perfeito. Faga um programaque verifique se um valor inteiro positvo
fornecidopeloustario & um quadradgerfeitoou nao.

4. Fazerum programaleia umasediénciade valoresinteiros fornecidapelo
ustarioemumalinhadeentradee conteo nUmerode valorespositivos, neg-
ativose zeros.

5. Adaptaro programaacimaparaque ele calculeo percentualdos valores
positivos, negativos e zerosemrelac@oaototal de valoresfornecidos.

6. Escrerer um programaque, parauma dadasediéncia de valoresinteiros
fornecidosemumalinha de entradgpelo ustario de comprimentamaior ou
iguala3, calculeo nUmerodetriplas(subsedénciasdecomprimentd) com
valoresiguaisexistentenasedgiénciadada.

Exemplo:Paraasediéncia52 15151537 7 7 7 2 o programaleve produzir
oresultadd, poisasediénciadadaconeéEmumatripla comvaloresl5eduas
(sobrepostagjomvalores?.

7. Escrarer um programague, enquantcasrespostaslo usiario forem positi-
vas,repitao seguinteprocedimentoconsultarmaousiario seelequerefeturar
o calculodo valor absolutode um valor real e, em casoafirmativo, ler um



10.

11.

valor real e apresentap valor absolutode tal valor. Em casonegativo, a
execu@odo programadeve serencerrada.

. Produzaduasveresdeum programajueescre@an > ( asteriscoemuma

linhasendoo valorn fornecidopeloustario. A primeiraversaodeve utilizar
o0 comanddor, e asegundao comandawhile. Compareasduasverses.

. Escreverum programaguedetermineo maiorvaloremumamatrizfornecida

pelouswario. A matriz possuivaloresinteiros,com0 < n < 100 linhase
0 < m < 100 colunas.

Faga um programaque converta um nimerointeiro semsinal na base?2
(sediénciade 16 valoresQ’'se 1's), e convertaparaa baselO.

Facaumprogramajuecorvertaumnimeronabasel0paraabase (sediéncia
del6valoresO'sel’s).

OBS:

Todososprogramasdevem serimplementadosem linguagemC padrao,
usandoo compilador gcc.

No relatorio, alem do algoritmo, devem ser detalhadas as principais
caracteristicas dos programas elaborados, bem como dificuldades (ou
limitag 0es).
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